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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Θέμα:  Σύναψη συμφωνίας αγοραπωλησίας μετοχών της Hellenic Alico 

Life Insurance Company Limited μεταξύ της Ελληνικής Τράπεζας 
Δημόσιας Εταιρείας Λίμιτεδ και της MetLife Services Cyprus 
Limited 

 
Η Ελληνική Τράπεζα Δημόσια Εταιρεία Λίμιτεδ (η «Τράπεζα») ανακοινώνει ότι 
στις 29 Οκτωβρίου 2019 υπέγραψε συμφωνία αγοραπωλησίας μετοχών με τη 
MetLife Services Cyprus Limited («MetLife») για την αγορά ολόκληρου του 
ποσοστού συμμετοχής της MetLife, ύψους 27,5%, στο μετοχικό κεφάλαιο της 
Hellenic Alico Life Insurance Company Limited (η «Εταιρεία»).  Η συναλλαγή 
υπόκειται σε εγκρίσεις από τις εποπτικές αρχές και αναμένεται να 
ολοκληρωθεί κατά το πρώτο τρίμηνο του 2020.  
 
Κατά την ολοκλήρωση της εξαγοράς, η Τράπεζα θα κατέχει 100% του 
μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας.  Η συναλλαγή δεν θα έχει σημαντική 
επίδραση στους κεφαλαιακούς δείκτες και τη χρηματοοικονομική θέση του 
ομίλου της Τράπεζας.  
 
Μετά την απόκτηση ορισμένων περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων 
της πρώην Συνεργατικής Κυπριακής Τράπεζας Λτδ και του σχετικού 
πελατολογίου, η Διοίκηση της Τράπεζας αναγνώρισε την ευκαιρία να 
αναπτύξει τη δραστηριότητά της στον ασφαλιστικό τομέα και να δημιουργήσει 
περαιτέρω αξία μέσω των θυγατρικών της.  Ως εκ τούτου, η Τράπεζα θα 
επικεντρωθεί στην αναδιάρθρωση και επανατοποθέτηση των ασφαλιστικών 
θυγατρικών εταιριών της προκειμένου να αξιοποιήσει πλήρως τις δυνατότητες 
τους και να ενισχύσει τη θέση τους στην Κυπριακή αγορά.  Η πιο πάνω 
εξαγορά αποτελεί μέρος της στρατηγικής του ομίλου της Τράπεζας για αύξηση 
των εσόδων της μέσω προμηθειών. 
 
Όπως απαιτείται από το Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και σύμφωνα με την 
παράγραφο 5.2.1.17(7) των Κανονιστικών Αποφάσεων του Συμβουλίου του 
Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Αναφορικά με τις Αγορές του Χρηματιστηρίου 
ΚΔΠ 379/2014 (ως έχει τροποποιηθεί), η συναλλαγή αυτή πραγματοποιήθηκε 
σε τιμές αγοράς (arm’s length) και δεν αφορά ή επηρεάζει τα συμφέροντα του 
Γραμματέα της Τράπεζας ή οποιουδήποτε «καθορισμένου προσώπου» όπως 
αυτό ορίζεται στο άρθρο 137(3) του περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών 
Κύπρου Νόμου 14(Ι)/1993 (ως έχει τροποποιηθεί).  
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